
10 VP  REVISIONS 
 

1. Calcule et mets le résultat sous la forme la plus simple possible : 
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3 − 2 ∙ 5! + 4 ∙ 10" = 
 
3#! + 4#$ = 
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5 ∙ 10#! + 4,5 ∙ 10#% = 
 
 
 
4 ∙ 10% ∙ 2,5 ∙ 10#)

(2 ∙ 10#%)! = 

 
 
2. Développe et/ou réduis 
 
(𝑎 + 3𝑏) − (3𝑎 − 𝑏) = 
 
 
(3𝑥 − 5)(−𝑥 + 4) = 
 
 
(6𝑥 − 2)(2𝑥 + 3) + (3𝑥 + 4)(𝑥 − 1) = 
 
 
 
 
(6𝑥 − 2)(2𝑥 + 3) − (3𝑥 + 4)(𝑥 − 1) = 
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(2𝑥 − 1)! = 
 
 
 
 
 
(2𝑥 − 3)(3 + 2𝑥) + (4𝑥 + 0,5)! = 
 
 
 
 
 
 
 
 



3. Construis 𝒇 et 𝒈	𝐩𝐮𝐢𝐬	𝐫é𝐬𝐨𝐮𝐬	𝐠𝐫𝐚𝐩𝐡𝐢𝐪𝐮𝐞𝐦𝐞𝐧𝐭	𝒇(𝒙) = 𝒈(𝒙) :  
 
𝑓(𝑥) = − %

!
𝑥 − *

!
    et  𝑔(𝑥) = 𝑥 − 2 

 

 
 
4. Construis la fonction : 𝒇(𝒙) = −𝒙𝟐 + 𝟒 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



5. La parabole ci-dessous est la représentation graphique de la fonction  
𝒇(𝒙) = −𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 − 𝟐 

 

 
a. Complète le tableau de valeurs : 
 

𝑥 0 1 3 5   -1 

𝑓(𝑥)     3 4  

 
b. Donne l’équation des droites g et h : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
c.  Résous	graphiquement 𝑓(𝑥) = 𝑔(𝑥) :  𝑆 = {							} 
 
d. Résous	graphiquement	𝑓(𝑥) = ℎ(𝑥) :  𝑆 = {							} 
 
e. Résous	algébriquement	𝑔(𝑥) = ℎ(𝑥) : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



6. Construire le cercle circonscrit, le cercle inscrit, l’orthocentre et le centre de gravité du 
triangle ci-dessous : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



7.  a. Dans le cercle ci-dessous construis un pentagone régulier ABCDE.   
 

   
 
 
 
 
 
b. Les diagonales AD et BE se coupent en G. Calcule la mesure de l’angle 𝐴𝐺𝐸W . 
 
 
 
 
 
 
 
 
c. Les droites AB et DC se coupent en S. Calcule la mesure de l’angle 𝐴𝑆𝐷W.  
 
 
 
 
 
 
 
 
d. Par quelles isométries le pentagone a pour image lui-même ? 

 
 
 
 
 
 
 
 



8.  

 
a. Calcule l’aire et le périmètre du triangle ABC. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
b. Calcule l’angle 𝐵𝐴𝐶W . 
 
 
c. Construis le cercle de diamètre BC et calcule son aire et son périmètre. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
9. Quel est le plus grand ?  
 
a. Calcule le volume et l’aire totale d’un cylindre de rayon 3cm et de hauteur 10 cm. (Donne les valeurs 
exactes et approchées) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
b. Calcule le volume et l’aire totale d’un prisme droit de hauteur 10 cm et dont la base est un hexagone 
régulier de côté 3 cm. (Donne les valeurs exactes et approchées) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
c. Dessine le cylindre en perspective cavalière. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
d. Dessine un développement du prisme droit. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
10. 

  
 
a. Calcule la surface du verre. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
b. Calcule la longueur du fil de plomb 


